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 اكتب رمز الكسر الدال على جزء المنطقة الملون :
 
 
 
 
 
 
 
 

  اكتب رمز الكسر الدال على النجوم  :  
    
 
   
 
 

 اكتب رمزين لكسرين متكافئين : 
     

 
 
 
 
 
 
 

                     ،                                                                                     ، 
 
 

 كتب رمز لكسر مكافئ لكل من الكسور الآتية : أ
 

  
 ـــــــــــــــــ       ـــــــــــــــــــ                                           =    =             

   
  

 8ساوياً ل     أكتب كسر مكافئ لكل من الكسور الآتية يكون مق امه م
 

 
 ــــــــــــــــ    =                             ــــــــــــــــــ                    ـ   =           
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 كسور والأعداد الكسرية(وحدة )ال

 



 

 

  :   6،  3وجد العامل المشترك الأكبر للعددين  أ
 

                                                                                           هى   3عوامل العدد  

                                                                                          هى   6عوامل العدد  

                         هو   6،  3العامل المشترك الأكبر للعددين  

 
 

 :  12،  8للعددين  وجد العامل المشترك الأكبر  أ
                                                                                         هى   8عوامل العدد  

 

                                                                                    هى   12عوامل العدد  

 

                      هو  12،  8دين  العامل المشترك الأكبر للعد

 
 
 

 أوجد أبسط صورة لكل من الكسور التالية : 
 
 

        =                                            =   = 
 
 
 
 

       =                                             =   = 
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 أحسنت بطل

6 

2 



 

 ،  =  ( لتحصل على عباره صحيحة :<،> مناسب     ة )   أكتب رم     ز العلاق     ة ال
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 أنا ذكي

 



 

 دي      اً : رتب الكس     ورالتالية ترتيب      اً تصاع 
============================== 

  
 ،                           ،                أ (              

 
 
 
 
 
 
 
 ،                ،              ب (                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 ،     ،                     جـ (          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ،             ،              ،                              د (   
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 :رت   ب الكس     ورالتالية ترتيب      اً تن       ازلياً  
 

 ،              ، أ (                         
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 ب (                         ،             ،              ،              ،     
    
 
 
 
 
 
 
 أكتب العدد الكسرى فى صورة كسر مركب :  

=========================== 
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كتب الكسر المركب ف   ي ص   ورة ع   دد كس    ري: أ
=================================
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أوجد ناتج ضرب كل مما یلي 

                                    

            ٤٠العدد .............................. = 

           ٤٩العدد .............................. = 

            ٤٨العدد .............................. = 

            ١٨العدد .............................. = 

          ١٢العدد .............................. = 

          ٥٤العدد .............................. = 

١  
٤  

٤  
٧  

٥  
٨  

٢  
٣  

٢  
٦  

٤  
٩  

            ٣٥العدد .............................. = 

           ٦٣العدد .............................. = 

            ١٤العدد .............................. = 

            ١٦العدد .............................. = 

            

٣  
٥  

١  
٩  

١  
٢  

٥  
٨  
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 :ثم إختصر إن أمكن . أوجد الناتج   

 ٣

٥  

                  ×٩           = 

٣  

١٤  
     ٧                  ×      = 

١  

٧  
١  

٢  
           ١×           ٣        = 

     ١ =         ٦×               ٧  

٧  

١  

١١  
١  

٢  
           ١       ×    ٥        = 

٢  

٣  
     ٢×               ٨          = 
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 -:ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة 
 
 
 

       أ     ب                        ،   ــــــــــ   متكافئان   الكسران  ـــــــــ    (1
 
 

   أ     ب         32هو  8،  4المضاعف المشترك الأصغر للعددين    (2
 
 

 أ     ب                                          ــــــــ +  ـــــــــ  =  ـــــــــ   (3
 
 

 أ     ب             1ـــــــــ  >      (4
 
 

 أ     ب                                     ــــــــــ  ـــــــــ  +  ــــــــــ =   (5
 
 

 أ      ب      أبسط صورة للكسر ـــــــــ هى  ــــــــــ                     (6
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 :  التالية في أبسط صورةضع النسب  
 

1)              ...........................    = 
    

2)                  ...........................   = 

3) 12 : 30 .............................   = 

 أكتب النسب التالية بثلاثة طرق مختلفة : 

 

 

 ..............       .................       ....................       الزهور الحمراء الي النجوم الصفراء
 

 

 

 ..............       .................       ....................       النجوم الصفراءالي    الفراشات

  -أكمل التالي : 

1) 

 

 

2 ) 

6 12   30 
  21  35 

2 4   10 
3  9  15 

 

النسبة والنسبة المئوية والإحتمال



 

 

 أكمل :   -

  = 27                     = %

 

   = 75                    = %
 

 أكتب علي شكل نسبة مئوية : 

..................... = 0.15   ...................... =               
 

 أوجد قيمة النسبة المئوية : 

 ........................................... 30% من  60

 .......................................... 100من  12%

  ........................................... 60من  30%

 ............................................. 75من  50%

 

 حل مسائل وتطبيقات:    

 

 2.5دينار مر عليها عام هجري ، علماً بأن الزكاة علي المال تساوي   160000إحسب مقدار الزكاة المستحقة علي مبلغ   (1
 % من المال .

 
 
 

  

 . ؟دينار ، أوجد مقدار الزكاة الواجبة علي هذا المبلغ بعد مرور عام هجري كامل   600استطاع محمود أن يدخر   (2

 

 
 
 

 



 

  

  

  

أكمل مخطط الشجرة لتبین نواتج . عند تدویر كل دوراه مرة واحدة 

  .الجمع الممكنة

  

  ناتج الجمع عددا فردیا

  

 ٥ناتج الجمع أكبر من 

 

 

أكمل مخطط الشجرة لتبین نواتج . دوراه مرة واحدة عند تدویر كل 

  .الجمع الممكنة

  

  ٤ناتج الجمع یساوي 

  

  ٣ناتج الجمع یساوي 

 

  ٦ناتج الجمع یساوي 

  

  ٥ناتج الجمع یساوي 

٢ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ 

١ ٢ 

٤ ٢ 

٤ ٣ 

 الأسئلة المقالية 

  الإحتمال 



 

 

 
ق ام أحمد بسحب قرص مرقم من كل من الكيسين أ ، ب ثم يجمع العددين المكتوبين علي   (3

 القرصيين  
 

  ارسم مخطط الشجرة لتبين النواتج الممكنة . (أ

 )ب(             (أ)

 

  ....................علي شكل كسر   5أكتب إحتمال الحصول علي مجموع أكبر من   (ب

 

كرات صفراء اللون ، اختر كرة   6وراء  كرات خض 4كرات حمراء اللون وعلي   5كيس يحتوي علي  (4 
 :   إختيار كل من الكرات إختصرواحدة دون النظر داخل الكيس أكتب علي شكل كسر إحتمال  

 حمراء اللون ................................  (أ
 خضراء اللون ............................... (ب

  ج ( صفراء اللون ...............................

 

4 2 1 2 

 أنا أستطيع أأ

 



Sheima 

 اكتب اسم الشكل : 

  

 

                                            

 ـــــــــــــــــــــ                    ــــــــــــــــــــ            ـــــــــــــــــــــ                    

 

 

  : لمقابلا بالشكلأكمل مستعيناً 

  

  

  

  

 

 

 صنف كلا من الزوايا الآتية من حيث النوع ، ثم قس كلا منها مستعينا بمنقلة : 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

 د ج

 أ

 د ج ب

 ج

 و

 هـ



Sheima 

 واذكر نوعها . ˚ 80باستخدام المنقلة ارسم زاوية قياسها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 واذكر نوعها . ˚ 130 باستخدام المنقلة ارسم زاوية قياسها

 

 

 

 

 

 

 



Sheima 

 ضلاع: صنف كلا من المثلثات الآتية حسب أطوال الأ

 

 

 

 

 

 قياس زواياه :حسب صنف كلا من المثلثات الآتية 

 

   

 

 

 

 

 اذكر اسم  كل من الأشكال الآتية : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sheima 

لدوران أو الانسحاب ا إذا كنت تستخدم الانعكاس أو اماذكر  المتجاورة ، المربعاتشكلين من  كل في

 . لتبين أنهما متطابقان

 

  

 

 

 

 أي من الاشكال الآتية يطابق هذا الشكل ؟       

 

       

    

 

 

 

 

 

 

 

                                                         

  هذا الشكل  ؟ أي من الأشكال الآتية لا يطابق

 

 

 

 

 

 ؟كم عدد خطوط التناظر في كل شكل 

 

    

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

     د      ج       ب     أ

                       



 

 

  الأسئلة المقاليه :

 أكمل الجدول :  - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :  التالي الشكل في القائم المنشور حجم  لتجد القاعدة استخدم
 = .................................  الحجم   

     ................................. 
                   ................................ 

 
 : أوجد الحجم  

  سم . 8سم  ، الارتف اع =  9سم ، العرض =  17الطول = 
 

  اسم المجسم

  أضلاع القاعدة

  مجموع الحروف

  اسم المجسم

  أضلاع القاعدة

  مجموع الحروف

  اسم المجسم

  عدد الأوجة 

  عدد الروؤس 

 سم  6

 سم  3

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أكمل مایلي  

           سم           = م ٠,٤٢   م=            سم ٥٤٤

 سم             =  م ٦,٧٦

 سم            =   م ٤٩

 مم             = سم ٣٢,٥

          سم=            مم  ٨٧,٩

 مل=           ل  ٧٦

 م=            سم ٤٣٢١

 م             =   سم ٦٥٥

    

    

 سم=            مم ٩٠

 مم=            م ٥        

 مم            = سم ١٧

 الأسئلة المقالية 

 ملاحظة 

 كم
 م

 دسم

 سم

 مم

١٠ 

١٠ 

١٠ 

١٠٠٠ 
  سم   ١٠=  دسم   ١

  دسم ١٠=   م     ١

  سم  ١٠٠=  م     ١

 مم           =  سم ٨        دسم=            م ٦

 مم=            دسم ٥٠

دسم                       = مم ٥٤

 دسم=            مم ٣٠٠٠

 م           =  مم  ٨٠٠٠

وحدة )الطول +المساحة+المحيط(

http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjq7qLr6fPSAhUEtBoKHe22CtUQjRwIBw&url=http://www.albayan.ae/five-senses/east-and-west/2013-04-05-1.1855928&bvm=bv.150729734,d.d24&psig=AFQjCNFbCWIz7UvplRmfbgWYMsefeSuxeA&ust=1490605441882246
http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjUg4fT6PPSAhVBkxQKHZerD5QQjRwIBw&url=http://www.downloadfreeapk.com/games/com.playportabl.hillcar&bvm=bv.150729734,d.d24&psig=AFQjCNFbCWIz7UvplRmfbgWYMsefeSuxeA&ust=1490605441882246


 

 

 

 

............................................................سم  ٨٠و  م٦  

...........................................................سم  ٢٩،  م ٥  

...........................................................سم  ٦٧م و  ٨  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

أمتار  ٥,٣محیط مستطیل یبلغ طولھ                       م             ٣٦= الطول   

أمتار ٣,٧وعرضھ                              م             ٢٤=  العرض           

 

 

 

 

 

 :أكتب كل قیاس أولا بالسنتیمترات ، وبعد ذلك بالأمتار 

 :أوجد محیط كل من المستطیلات التالیة 

 سم ٣١

 سم ١٦
 سم ٢

 سم ٤

 =المحیط  =المحیط 

 :أوجد محیط كل من المستطیلات التالیة 

 =المحیط  =المحیط 
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أمتار   ٣,٩=الطول                             م             ١٤= الطول   

  أمتار ٥=العرض            م             ٨= العرض 

  

  

  

  

  سم  ما عرضھ ؟ ٩وطولھ   ٢سم ٤٥مساحة منطقة مستطیلة تبلغ 

 

 

  

  

  ما طول كل من أضلاعھ ؟  ٢سم ١٤٤تبلغ مساحة منطقة مربعة  

 

 

 :المستطیلات التالیة أكتب مساحة كل من 

 = المساحة

 سم ٣

 سم٥
 سم٩

 سم٦

 = المساحة

 = المساحة = المساحة

 :أكتب مساحة كل من المستطیلات التالیة 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أكتب مساحة كل مما یلي  

 م ١٤

 م ٨

 م ١٤

  :م   ٤م وارتفاعھ ٦أوجد مساحة منطقة مثلثة طول قاعدتھ 

 سم ١١

 م ٢١

 = المساحة = المساحة

 = المساحة  

 م٧ سم٨

 م٦

 =المساحة 



 

 

 
 

 
 

                                                 ×10                 ×10                  ×10 
                                          

                                                       
                                        ÷10                 ÷10                         ÷10 

 الأول:ل السؤا
  ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل )ب( إذا كانت العبارة خاطئة:

 
 سم  0و 0 ٣م   =         ٣(    1

 
دسم  0و 0 ٤مم   =      ٤ (٢
 
 ض(×) ل ٢( محيط المستطيل = ٣
 
  10فإن     ن =    ٢0ن  =   × ٢( إذا كان : ٤

 
 ٢م  ٢٥م تكون مساحته  ٥م  وارتفاعه   10( مثلث طول قاعدته ٥

 

 متر   100( الكيلو متر  =   ٦
 
  ٢سم٢0سم  فإن  مساحته  =  ٥(  مربع طوله ٧

 

 سنتيمتر  10(  الديسيمتر  =  ٨
 

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

   متر      ديسيمتر    سنتيمتر   مليمتر  

نحرك  تذكر:
الفاصلة جهة 

اليمين 
الضرب عند  

  نحركتذكر:
الفاصلة جهة 

 اليسار
  لقسمةادعن

 وحدة )الطول +المساحة+المحيط(

13 



 

 

 الثاني :  لكل سؤال اربع اختيارات ظلل رمز الاختيار الصحيح :ال السؤ
 هي .............. ( الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع مبني1

 
 متر                                           ديسيمتر      سنتيمتر                               كيلو متر             

 
 .........إن ارتفاعه  = سم  ف ٢و طول قاعدته  ٢سم٨( إذا كانت مساحة مثلث تساوي ٢
 

 سم ٢سم                                          ٨                                       سم     ١٠ سم ٤            
 
 ٠٠٠٠٠٠٠٠٠  سم ، فإن  محيطة  =٤سم  وعرضه   ٦طوله ( مستطيل ٣
 

  ٢سم٢                                   ٢سم ٥                                            ٢سم٢٠ ٢سم ٢٤            
 
 م   00000000    دسم   =  ٣(   ٤
 

 ٣00                                          0و0 ٣                                          0و ٣ ٣0            
 
 0000000فإن  قيمة  ن  =        ٨=    ٣ن  +   (  إذا كانت :  ٥
 

            ٤                                                ٨                                                      ٣ ٥ 
 
 (  ٠٠٠٠٠الطول  +  )     ×  ٢(  محيط المستطيل  =  ٦
 

 الحجم                                    الأرتفاع                              العرض              الطول            
 
 00000000ن   =             فإن                      ٢٧ن   =    ٩     كان      إذا (  ٧
 

            ٥ ٣                                                    1٣٦                 ٨ 
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 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ



 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      جم      =      كجم ٢,٧

 كجم              = جم  ٣٢٠

     مل       =     لتر ٠,٣٥
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